
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Celý leden 2023 v obci Slepotice kolovaly poučné knihy 

z nakladatelství Advent-Orion mezi rodinami, které mají 

své dítě v MŠ Slepotice. To probíhala aktivita čtenářské 

pregramotnosti MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod 

záštitou MŠMT. Všechny děti netrpělivě čekaly na den 

21.2.2023, kdy byl nahlášený termín vyhodnocení této 

aktivity. Stalo se však, že polovina dětí onemocněla, a tak 

se závěrečné aktivity zúčastnilo pouze 10 dětí. Paní 

ředitelka Michaela Blajdová přivítala protagonistu aktivity 

Ing.Josefa Vavříka a hlavně místostarostku obce Šárku 

Kopečnou, která slavnostně dětem na závěr aktivity 

předala knížečky Filipova dobrodružství, které obsahují 

velmi cenné rady a děti dnes vědí, že každá kniha je 

kouzelná, která v sobě obsahuje nějaké rady a když se 

budou děti těmito rady řídit, tak se změní jejich život. 

Bylo též velmi příjemné, že se aktivity zúčastnila i 

maminka 1 dítěte paní Irena Malá, která byla celou 

aktivitou také nadšena. 

Překvapením zejména pro místostarostku paní Kopečnou 

bylo, že uvítací písničku KNIHA JE MŮJ DOBRÝ KAMARÁD 

byla hrána na 2 akordeony ve spolupráci s učitelem 

Liborem Michálkem, který je znám svým úžasným 

vztahem k dětem, kdy jim do školky přiváží na ukázku i 

živá zvířata, protože vnímá, že to nejdůležitější je vždy 

názorná ukázka.  

Po písničce zazněl příběh JAK KARLÍK 

S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU 

KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA 

CELÝ JEHO ŽIVOT a po té viděli 

největší knihu (6m dlouhou, které se 

podařilo vejít do prostoru herny) a 

také knihu nejmenší. 

 

 

 

 



Největší kniha byla opravdu zajímavým prožitkem 

pro děti. 

Děti byly natěšené i z jejich 1.kouzelné knihy, 

kterou obdržely z ruky místostarostky paní Šárky 

Kopečné. Ale před převzetím odměny muselo 

nejdříve každé dítě přijít a představit se. 

Pravda, někteří se styděli, ale zvládli to nakonec 

všichni. 

Zeptali jsme se paní ředitelky Michaely Blajdové: 

                                                                                             Jak jste byla spokojena s celou aktivitou? 

Byla jsem nadšena, nejen ze zájmu dětí, ale zejména ze 

zájmu rodičů. I ti, kteří měli obavy, že aktivitu 

z časových důvodů nezvládnou, se zapojily a začalo je to 

také bavit. Pokud se touto aktivitou v některých 

rodinách podařilo založit rodinný rituál – čtení před 

spaním anebo i přes den, pak jsme touto aktivitou 

naplnily sledovaný cíl, který se vždy ukáže na 

spokojenosti dětí. A pokud tento návyk v rodinách 

zůstane, pak všechny rodiče budou spokojeny se svými 

dětmi až nastoupí do základní školy. 

Děti, které byly nemocné sice přišly o závěrečnou 

aktivitu, ale nepřišly o svou odměnu, která pro ně 

zůstala ve školce a obdrží ji od paní ředitelky až budou 

opět zdravé a nastoupí do školky. 

Protagonista akce Ing.Josef Vavřík byl nejvíce 

potěšen, když mezi dětmi našel svého jmenovce – 

veselého a příjemného malého Pepíčka. 

 

 

Text a foto: Ing.Josef Vavřík 

 

 

 

 

 



 


